



MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE

CABINET MINISTRU

Nr. 247 / DY / 27.01.2022

### DECLARAȚIE

**privind asumarea unei agende de integritate organizațională a valorilor fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2021 - 2025**

Având în vedere adoptarea de către ministrul investițiilor și proiectelor europene a Declarației privind aderarea la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei Naționale Anticorupție 2021 - 2025, înregistrată cu nr. 7129/20.02.2022, angajații din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) trebuie să-și asume agenda de integritate organizațională după cum urmează:

- În perioada ianuarie - martie 2022 să participe la elaborarea planului de integritate la nivelul MIPE, care se raportează la Secretariatul Tehnic al SNA.
- În perioada ianuarie -februarie din anii 2022, 2023, 2024, 2025 să participe la autoevaluarea anuală care se raportează la Secretariatul Tehnic al SNA asupra gradului de implementare a planului de integritate pe instituție și a măsurilor preventive obligatorii (enumerare în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269/2021 privind aprobarea SNA 2021 - 2025 și a documentelor aferente acesteia).
- În perioada ianuarie 2022- decembrie 2025  
să-și asume valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție pe perioada 2021-2025, prin îndeplinirea măsurilor specifice/obiectivelor specifice din cadrul plan de integritate la nivelul MIPE,  
să recunoască importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025, precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia,  
să sprijine principiile și obiectivele Strategiei Naționale Anticorupție și să-și asume îndeplinirea măsurilor specifice/obiectivelor specifice din cadrul plan de integritate la nivelul MIPE,  
să condamne corupția în toate formele în care se manifestă,



## MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE

să își exprime angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare,  
să susțină și să promoveze implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției în instituțiile publice, creșterea gradului de educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative, aprobarea planurilor de integritate și dezvoltarea sistemului național de monitorizare a SNA,  
Prezenta declarație se va distribui angajaților din cadrul MIPE de către Grupul de lucru SNA, aprobat în conformitate cu ordinul ministrului investițiilor și proiectelor europene nr. 84/2022.

Această declarație a fost adoptată de către

**MINISTRUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE**

**DAN VILCEANU**